



河南威佳 突破 1 万辆的背后



凭借车型细分市场

威佳集团市场销售总助理兼东风日产威佳专营店市场部经理程琴告诉记者,威佳之所以会取得如此骄人的业绩首先是得益于东风日产系列车型细分市场下准确的群体定位。程琴说,东风日产每一款车都独具匠心,不管是原先的中级车典范蓝鸟、阳光,家用型车颐达、骐达的问世,以及震撼中高档车的天籁,都让人感觉到了东风日产特有的汽车文化以及产品所蕴涵的深刻含义,并以其不同的设计理念、不同的价位区间锁定了不同的消费群体。

今年,东风日产新推出的 MPV 经典车型骊威,以其时尚绚丽的外观刷新了 MPV 沉闷的固有形象;而骐达 2008 的改款上市以及天籁智酷版年前的抢滩登陆不仅充分显示了东风日产强劲的产品生命力,更彰显出东风日产追求尽善尽美的设计理念。

销售网络覆盖全省

“据统计,威佳集团 2007 年销量已突破 1 万台。”采访中,程琴对今年威佳的销售业绩十分满意。她说,在市场竞争白热化的今天,汽车经销商需要走集团化的发展模式,才有可能取得更大的市场份额。

据介绍,威佳集团成立于 2000 年,现在拥有多个汽车品牌的厂家授权,以郑州(威佳、威达专营店)为中心、覆盖省内重点城市的多家“威”字号的专营、直营店。截至 2007 年 10 月份,河南威佳汽车集团已经拥有 13 家 4S 汽车销售服务店和 1 家大型汽车维修服务站,形成了“以点带面,点面结合”的立体营销、服务网络格局。

人才的重要性对于一个公司不言而喻,铸造品牌形象是一件非常艰难的事,而保持品牌形象则是难上加难,它体现在公司每位员工的一言一行中。程琴告诉记者,为了保证河南威佳集团在全省消费者心中良好的信誉,所有经销商均按照河南威佳标准化 4S 店管理模式运营,秉承着“客户需求至上、服务质量第一”的理念,狠抓团队建设,目前已拥有一批高素质的人才队伍。

2005 年,河南威佳汽车贸易有限公司在全国 200 多家东风日产专营店中脱颖而出,被东风日产乘用车公司评为“东风日产十佳经销商”,荣获东风日产最高荣誉钻石奖第一名;2006 年河南威佳获东风日产全国销量冠军暨钻石奖全国第一;截至目前,河南威佳仍稳居 2007 年东风日产全国销量之首,并已突破 1 万辆,成为本年度销量总冠军最有力的争夺者。河南威佳创造了诸多市场“奇迹”,在奇迹的背后究竟有怎样的故事?

晚报记者 陈娟 郭思贝



真诚服务感动用户

车卖出去得更多,售后服务的压力随之也更大。程琴说,消费者是基于对东风日产产品的信赖才买车的,而售后服务正是延续这种信赖的唯一途径,两者之间相辅相成,相互促进。

河南威佳售后服务负责人告诉记者,无论公司在管理上还是营销服务上,始终把质量与服务作为企业生存与发展的生命线,严格内部管理,把“TQM”管理(全面质量管理)与“首问负责制”贯彻于服务全过程,严格按照科学的管理模式与规范的服务程序进行操作,本着“客户要求至上,服务质量第一”的服务宗旨及追求卓越尽善尽美的服务方针,并贯穿“质量安心、费用安心、时间安心、紧急时安心、修后安心”五个安心特色服务,满足不同客户不同需求。

威佳在维修方面以独具特色的服务提升了东风日产在消费者中的口碑,扩大了销量。从成立之初的月销量 20 台,增长为月销量 300 台以上,维修量月 3000 台以上,并从 2005 年东风日产销售亚军,一跃成为东风日产销售冠军,并获得客户回访全国第一名等近百项殊荣,得到了东风日产乘用车公司领导及其广大消费者的高度好评。正如程琴所说,“车好,再加上优质的服务、专业的技术,一定能赢得市场”。

【车市麻辣烫】

江淮驾驶特训营即将登陆湖南

近日获悉,伴随 12 月 13 日在湖南国际会展中心隆重开幕的湖南国际车展,江淮汽车不仅携旗下

瑞风瑞鹰参展,还将其独创的训练试驾活动复制到湖南地区。届时,广大对驾驶技术感兴趣的湖南地区

用户,将有机会跟专业教练免费学习漂移、绕桩等特殊驾驶技能,体验瑞鹰的驾驶乐趣。 郭思贝

斯柯达明锐勇夺 2008 年度车型大奖

日前,从斯柯达经销商河南裕华上捷处获悉,《中国汽车画报》“2008 年度车型”大奖在京揭晓。上海大众斯柯达明锐将该奖项

收入囊中,一举成为现场最闪耀的明星车型。 截至目前,上海大众斯柯达明锐所获各类奖项已近 30 余项,在车型、发动机、服

务等多方面都受到了众多媒体和消费者的肯定与表彰。目前,斯柯达明锐的销量已超过 2.6 万台。

屈彦飞

裕华紫光新年感恩

12 月 23 日,一汽马自达优秀经销商河南裕华紫光店为庆祝双节,感恩回馈客户,于展厅内举行紫光杯圣诞狂欢节,裕华紫

光的老朋友度过了一个难忘的时刻。 马自达车用帐篷、汽车精品、布娃娃……随着一份份精美礼物的送出,活动也拉上

了帷幕。参加活动的陈先生表示,这次来不但收到了裕华紫光的礼物,也让自己收获了一份工作之余的快乐。

陈浩

奥迪 A6 2.8FSI 郑州上市

12 月 21 日,在河南电视台 8 号演播厅,出自名门一汽大众的全新奥迪 A6 2.8FSI 在各大媒体和车迷的众星捧月下动感登场,让 2007 年岁末的中原车市闪出了耀眼的光芒。

为了满足用户多样化需求,全新推出的 RSE 后座娱乐系统还包括了两个 10.2 英寸的显示器和后座中央扶手上带遥控装置的 DVD 系统,为激情的驾控之旅增添了豪华尊贵的体验。

奥迪 A6L 08 年型为用户提供了丰富的发动机选择,2.0TFSI、2.4、2.8FSI、3.2FSI 和 4.2FSI 多款采用全球领先技术的发动机在输出强劲动力的同时,更带给 A6L 极低的燃油消耗和尾气排放。这标志着奥迪 A6L 是同级别轿车中唯一可以为

奥迪 A6 2.8FSI 是“奥迪绿色奥运计划”启动后在国内上市的首款奥迪最新绿色高效车型。它采用了奥迪公司的最新 FSI 发动机技术,配备了最新研发的 AVS 可变气门升程系统及一系列降低零部件摩擦的新技术,在澎湃动力与节能环保之间达到很好的平衡;

奥迪 A6L 08 年型为一如既往地定位于那些事业成功而不事张扬、激情进取又富有品位的社会主流精英,为他们带来全新的尊贵而不失内敛的豪华感受和激情而不失稳健的驾驭体验。

刘瑞红

先进近源

思域 CIVIC HYBRID

新 登 场

自然的力量 更伟大

您想从自然中获得灵感,想将您的爱车融入自然吗?CIVIC HYBRID 以先进的混合动力,为您带来更环保、更节能、更舒适的驾乘体验。同时,它还拥有更强大的动力,让您在拥堵的城市中也能畅快行驶。CIVIC HYBRID 搭载 2.4 升混合动力系统,百公里油耗仅 5.5 升,为您提供更环保、更节能、更舒适的驾乘体验。CIVIC HYBRID 还拥有更强大的动力,让您在拥堵的城市中也能畅快行驶。

东风本田汽车华林店现推出迎新年购车有“惊喜”,来店维修保养车辆可免费享受电脑检测、底盘检查、充氮气,并可获赠一份精美礼品。

东风本田汽车有限公司 www.wdhac.com.cn 精彩一点抢先看 东风 HONDA

东风本田汽车华林店销售服务店 地址:郑州市中环路华山路西 200 米路北 销售热线:0371-6777999 售后热线:0371-6777888